

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я не против

Автор идеи: Алина Б.

На утренней планёрке босс раздал всем задания и ценные указания, а сам куда-то испарился ещё в первой половине дня. «Наверное, к любовнице умчал. Пятница же!..» – прошипела полущёпотом одна из моих сослуживец, не застав шефа на месте. Мы все до обеда трудились как пчёлки. А когда дела закончились, переглянулись, да и отпустили друг друга с работы пораньше.

Путь от метро до дома лежал через аллею. Я люблю здесь прогуливаться. И не только я, мне давно примелькались лица некоторых соседей по микрорайону. В хорошую погоду по вечерам на лавочках этого небольшого парка нет свободных мест.

Как правило, в самом его начале кучкуются молодые мамы с детишками на трёхколёсных велосипедах. Чуть подалее – школьники, которые уже гуляют самостоятельно. Вслед за ними тусуются старшеклассники. А в самом дальнем конце висают взрослые парни и девушки, которые ещё не успели разбиться по парам.

В тот день, идя через парк, я стала свидетелем весьма неприглядной сцены. На скамейке сидели несколько девушек и один молодой человек. Другой, заметно крупнее первого, стоял к компании лицом и что-то оживлённо рассказывал. При этом он громко матерился и вульгарно фиглярничал, явно рисуясь перед противоположным полом.

Прямо напротив них остановилась старушка, чтобы поправить шапочку на голове у ребёнка в коляске, которую катила перед собой. Услышав очередной непристойный выкрик рассказчика, она не сдержалась и сделала ему справедливое замечание. В ответ этот гамбургский петух обернулся, выдал в адрес бабульки многоэтажную тираду, послав её в конце на три буквы, и как ни в чём не бывало продолжил кукарекать.

И вот тут вскипел мой разум возмущённый: «Как какой-то там ублюдок-переросток смеет так вести себя с пожилой женщиной?!». Дальше я действовала на рефлекс. Ускорила шаг и взяла курс прямо на вконец обнаглевшее чмо. Молча подошла сзади, но этот козёл так и не обернулся. Тогда я схватила его рукой за плечо, рывком развернула к себе и с размаху врезала в челюсть основанием ладони. Била «с подъездом» – как тренер по тхэквондо учил. Всю душу в удар вложила!

Результат превзошёл ожидания. Три девчонки и пацанчик, что сидели на лавке, округлили глаза и смотрели, как долговязый верзила отлетел метра на полтора и рухнул на газон, распластав в нокауте конечности. Его счастье, что сразу не встал, а то добила бы гада!..

Спустя пару секунд четыре пары глаз испуганно уставились на меня. Впрочем, нет, в её глазах страха не было. Совсем. В них читалось, скорее, уважение и одобрение. И даже в известной степени благодарность за то, что я наконец заткнула этот фонтан словесных нечистот. И было что-то ещё в её взгляде, чего не передать словами.

Мне тогда показалось, ей едва ли было комфортно в той компании, как-то не вписывалась она в неё. Я обратила внимание, что и сидит она, подсознательно чуть отодвинувшись от всех.

Никто не проронил ни слова, все четверо просто вылупились на меня и молчали. А я смотрела только на неё. Это красивое молодое лицо мне было знакомо, потому что я уже не раз видела её в нашем парке. Потом я просто повернулась и отправилась домой.

До самого вечера у меня из головы не шёл взгляд её по-детски наивных, но таких бездонных

и умных глаз. Ох, как же она на меня смотрела! Возможно, это было действием выброса в кровь коктейля из адреналина с тестостероном, но я поймала себя на мысли, что и сама тоже думала о ней не так, как девушки обычно воспринимают друг на друга.

Прошло несколько недель, случай тот стал потихоньку забываться. Как-то раз я снова шла через любимый парчок. На улице было жарковато, да и время ещё не вечернее, вероятно, поэтому почти никого вокруг не было. Каково же было моё удивление встретить здесь именно её!

Она сидела в одиночестве на скамейке и на повышенных тонах разговаривала с кем-то по телефону. «Что – Лера?.. Ну что – Лера?! Нет у меня сейчас, понимаешь? Отдам в понедельник!» – кричала она надрывно в трубку.

Мне стало интересно, и я подседа на край лавочки. Делала вид, что ковыряюсь в своём мобильнике, а сама «включила уши». Из услышанного разговора я уже знала, что приглянувшуюся мне милашку зовут Лера. Далее стало ясно, что речь идёт о возврате какого-то долга, который подруга «на том конце провода» требует вернуть раньше оговорённого срока.

Через минуту, так и не придя к консенсусу, собеседницы закончили общение. Точнее, они его прервали, потому что я не слышала, чтобы они прощались. Сидевшая в метре от меня девушка обречённо уронила руку с телефоном на колени и отрешённо уставилась вдаль.

&#8212; Прости, что вмешиваюсь, – заговорила я с ней, – много должна?

&#8212; Да нет, не очень. Я разберусь... – ответ прозвучал в сторону стоявшего неподалёку здания.

&#8212; Знаешь, у меня тоже такое бывало.

&#8212; Ну, Вы же справились? Я и справлюсь... – в её голосе послышалось раздражение, а по миленькому личику пробежала волна некоего подобия суровости.

&#8212; Конечно, справилась. Потому что рядом был тот, кто мне помог. – я старалась говорить спокойно, даже вкрадчиво.

Она мельком глянула в мою сторону и отвернулась. А через мгновение снова медленно повернула голову и стала рассматривать меня словно экспонат музея восковых фигур. Было очевидно, что и она узнала меня, и теперь в её головёнке закрутился какой-то бурный мыслительный процесс.

&#8212; Так бывает. Жизнь подкидывает нам испытания и тут же посылает кого-то, кто поможет их преодолеть. О какой сумме идет речь?

&#8212; Но Вы же... даже не знаете меня. Зачем помогать? – вопрос был логичным, но прозвучал уж очень растерянным тоном.

&#8212; Просто я хочу тебе помочь, вот и всё. И очень надеюсь, что смогу. Сколько ты должна?

&#8212; Три тысячи... – пробубнила девчонка себе под нос почти шёпотом.

&#8212; Рублей?.. Всего-то?! Пошли! – я встала и легонько ухватила её пальцами за локоть, призывая последовать моему примеру.

&#8212; Зачем? Куда?.. – удивилась Лера и вытаращила на меня свои бездонные серые глазёнки.

&#8212; Вопрос твой решим!

&#8212; Нет, что Вы! Не надо. Спасибо, конечно... Но я так не могу.

&#8212; Пойдём, говорю! Я как раз в банк собиралась, у меня тоже наличные закончились.

После недолгих пререканий я просто взяла её за руку и поволокла к ближайшему банкомату. По дороге, чтобы снять неловкое напряжение, расспрашивала о том, где она учится и чем интересуется. Оказалось, мы с ней очень близки по духу. Как и я в своё время, учёбу она совмещает с занятием спортом – лёгкой атлетикой.

Ещё меня приятно удивило, как гибко и глубоко эта девушка мыслит, насколько правильно рассуждает. И мне было приятно ощутить сходство наших взглядов по многим ключевым вопросам. Мы вспомнили тот случай с нокаутом, и она по секрету призналась, что за секунду до происшествия подумывала о том же самом.

Вскоре я почувствовала, что и она тоже как будто прощупывает меня, а значит – интересуется мной. Но делала она это очень хитро: она не задавала много вопросов, а в основном изучала мою реакцию на свои же ответы. Я всё больше проникалась симпатией к моей новой знакомой.

Беседу пришлось прервать, пока я снимала наличность. Потом мы вместе пошли отдавать долг. Вернее, я ждала Леру у подъезда, пока она поднималась к своей подруге-ростовщице. Дело было сделано, но расставаться совсем не хотелось. Я предложила посидеть полчасика в кафе, что за углом.

По дороге заметно повеселевшая девчонка рассыпалась и искренних благодарностях и клятвенно обещала вернуть мне всю сумму при первой возможности. Но меня это совсем не волновало. Я держала в руке её маленькую, немного потную ладошку и думала в ту минуту совсем о другом...

Присели мы за столик на двоих в самом углу, возле окна. Нам принесли два больших ярко украшенных фруктами и картонными зонтиками слабоалкогольных коктейля. Уютная атмосфера и приглушённая спокойная музыка располагали к душевному общению.

Русоволосая красотка спортивного телосложения сидела напротив меня и неспешно потягивала через соломинку напиток. А я, чем больше смотрела на неё, тем сильнее проникалась воздушной изысканностью её облика. Меня буквально завораживал этот точёный профиль с чуть вздёрнутым кверху носиком, тонкие пальчики, сжимающие бокал, и очень женственные плечи, скрытые тонкой тканью футболки.

Чем меньше напитка у меня оставалось, тем труднее было бороться с желанием прикоснуться к тому, что скрывает эта самая футболка. И шортики, кстати, тоже. Я даже специально уронила на пол салфетку, чтобы появился повод наклониться и взглянуть под столом на её непринуждённо раскинутые стройные ножки, заострить взгляд на молнии коротких джинсовых штанишек, что скрывают от всех её самые потаённые прелести...

На брудершафт мы не пили, но раскрепощённая алкоголем Лера вскоре перешла со мной на «ты». Она звонко хохотала над моими шутками и охотно делилась интимными подробностями своей личной жизни, порой с трудом ворочая заплетающимся язычком.

Когда же наши бокалы окончательно опустели, я точно знала, что не хочу никуда отпускать эту разомлевшую от коктейля симпатяжку. Мне страстно захотелось приласкать и потискать в объятиях такую мягонькую и тёпленькую девчушку, оставшись с ней наедине. А для этого нужно было действовать.

&#8212; Может, ещё по коктейлю возьмём? – предложила я.

&#8212; Ой... Пожалуй, нет. Он вкусный, но для меня слишком приторный.

&#8212; Слушай! Есть идея! – я махнула официанту, указав жестом, что хочу счёт. – У меня в холодильнике бутылочка вкусенького немецкого вина есть. Вот оно тебе точно понравится.

Пойдём?

— Я даже не знаю... домой неохота... А пойдём! Немецкое я ещё не пробовала. — лукавый взгляд из-под тёмно-русой чёлки коснулся моих глаз.

К моему удовольствию Лера была со мной на одной волне. По пути мы зашли в магазин и купили маленький тортик. Пока я расплачивалась, она вдруг прильнула ко мне: взяла обеими руками за локоть и потёрлась виском о плечо. Это вызвало недоумение на лице у кассирши, но нам было пофиг!

Мы вошли в дом, я захлопнула входную дверь и стала расстёгивать босоножки. Моя гостья явно смущалась. Она стояла неподвижно, держа перед собой коробочку с тортом. Для снятия неловкости я по-свойски, но очень деликатно провела кончиками пальцев по её спинке. Потом взяла у неё из рук торт и понесла на кухню. Лера тоже разулась и последовала за мной. Там я откупорила бутылку и наполнила два красивых бокала примерно на треть. Мы подняли тост «за знакомство» и выпили по глотку. Терпкий привкус вина прекрасно сочетался со сладким бисквитом. Потом повисла неловкая пауза. Я подбирала слова, чтобы расшевелить девушку, но она меня опередила:

— Алина, я хочу сказать... В общем... Я не против.

— Не против чего? — не поняла я.

— Ты же хочешь меня, я же это вижу. Так вот, я не против...

Я давно перестала скрывать (во всяком случае, от самой себя!), что мне нравятся молоденькие девушки. Но та, что сидела сейчас передо мной, теребила пальчиками пуговицу на своих шортиках и смущённо хлопала исподлобья ресничками, была просто чудом! Даже мурашки по спине пробежали от проникновенного взгляда её умненьких глазок. Я немного опешила от такой прямоты, но виду не показала.

— Обожаю сообразительных девочек. — прошептала я ей на ушко и коротко, но нежно поцеловала в щёчку.

Я долила в бокалы немного вина и подняла свой в руке:

— Предлагаю за это ещё по глоточку!

— Да, только... для меня это будет впервые. — тихо призналась Лера, глядя куда-то в пол.

— Что впервые: секс вообще или секс с девушкой?

В ответ она лишь неоднозначно пожала плечами. Девственницы её возраста в наше время — большая редкость. Я пообещала себе, что обращаться с ней буду особенно бережно и очень осторожно. А потом ловко сменила тему беседы. За разговорами о том о сём мы ополовинили бутылку и съели почти полторта.

Находиться в метре от этой сладкой милашки и не иметь возможности прижать её к себе всё больше становилось для меня пыткой. Осушив свой бокал, я поставила его на стол, решительно встала и, как будто это само собой разумелось, предложила:

— Я быстренько в душ. Пошли со мной?..

Лера, конечно же, застеснялась. Поэтому сполоснулись мы по отдельности. Я пошла первой. А пока мылась моя гостья, принесла в спальню бутылку с вином и наши бокалы. Задёрнула занавески, залезла под одеяло и стала ждать.

Минут через пять она заявила при полном параде: после душа эта застенчивая особа снова нарядилась в свои шорты и футболку. Я ничего на это не сказала. Просто пригласила жестом расположиться рядом со мной, приняв горизонтальное положение. Сначала она робко

присела на край кровати поверх одеяла, а чуть позже решила опустить голову на подушку. Сначала мы долго просто лежали и разговаривали. Торопить события не хотелось, я периодически поглаживала её каштановые волосы, касалась пальцами лица, губ и курносого носика. Пару даже раз чмокнула, но чисто символически. Лера была довольно скованной, и чтобы помочь ей расслабиться, я предложила ещё немного вина.

Выпив по полбокала, мы снова легли. Лера повернула голову в мою сторону и слушала пересказ одной длинной истории, которая приключилась со мной очень давно. За разговорами я постепенно добралась пальцами до её молоденьких грудок. Стоячие сосочки отчётливо прощупывались сквозь тонкую ткань футболки.

Вот тогда и состоялся наш с ней первый долгий настоящий поцелуй. После него, не прекращая своего шёпота, я могла касаться губами её лица. Мало-помалу скованность уступала место возбуждению, и Лера всё чаще стала вытягивать губки, чтобы коснуться моей щеки.

Мои пальцы гладили её плоский животик, скользили по небольшим холмиком. А потом вновь устремлялись вниз, с каждым разом всё отчётливее упираясь в кромку шорт. Наконец, моя рука проникла к ней под футболку. Кончиком пальца я кружила вокруг ложбинки её пупочка. Это вызвало едва различимый стон.

Так продолжалось довольно долго. Мне хотелось уже перейти к следующему этапу, но я опасалась напугать свою неопытную партнёршу, поэтому не спешила. И вот она сама положила ладонь поверх моей и медленно повела вниз. Миновав плотную ткань на молнии, мы продвинулись ещё дальше.

В самой нижней точке девичьего межножья подушки моих пальцев окутала тёплая мылкая пелена. К тому времени я и сама уже потекла, но не ожидала, что Лера промокла настолько, что её соками насквозь пропитались не только трусики, но и джинса. И это несмотря на недавно принятый душ.

Я коснулась губами нежной кожи её шейки и щёк. Кончиком языка стала легонько тереть мочку ушка. Из моих уст тихим шёпотом доносились безумно нежные слова, на которые едва ли когда-нибудь решится в постели мужчина. Лёжа на спине, она безмолвно внимала моим ласкам всем своим существом. Ласковая девочка всё больше разогревалась, буквально таяла и млела в моих объятьях.

Наши губы соприкоснулись, язычки встретились и закружились в лёгком вальсе. Повинуясь страсти, эта очаровашка всё чаще стала пошевеливать ножками, с каждым разом оставляя бёдра раздвинутыми всё шире. Моя ладонь покрыла её лобок, а пальцы даже сквозь ширинку ощутили нарастающий жар, исходящий из пылающей желанием промежности.

Продолжая нежно целовать её в приоткрытые губки, я перенесла руку на пуговицу шорт и стала расстёгивать. Теперь Лера была готова к большему и даже стала обеими руками помогать мне стягивать с неё промокшие штанишки вместе с трусиками. Оголившись, моя неопытная любовница попыталась было свести вместе свои в меру мускулистые бёдра, но я ей этого не позволила.

От первых прикосновений к девственной щелочке она вздрогнула, но потом сама раздвинула ножки. Я стала шалить ручками меж её мокреньких нижних губок. Старалась не вводить в неё пальцы слишком глубоко, чтобы не задеть плевую и не причинить боль. Мои поцелуи тем временем смещались всё ниже – сначала на грудки, затем на живот. Наконец, я скинула с себя одеяло, сползла вниз и пристроилась у неё между ног.

Солоновато-сладкий вкус её тёпленькой писечки ударил мне в голову. Я боролась с желанием прильнуть засосом к её голенькой прелести. Но вместо этого стала медленно лизать губки и клитор, любуясь их красотой с близкого расстояния. Маленький упругий бутончик едва заметно подёргивался, а из нежно-розовой пещерки сочилась прозрачная как слеза смазка. Больше не надо было держать бёдра Леры распахнутыми, она и сама с этим прекрасно справлялась. Тогда я просунула ладони ей под попку и легонько сдавила пятернями маленькие нежные булочки. При этом её красивая киска ещё больше раскрылась. Перед моим взором предстал вход в узенький коридорчик, манящие недра которого были ещё скрыты полупрозрачной девственной плевой.

Я продолжила лакомиться этим великолепием. Стала поочерёдно затягивать в рот и медленно обсасывать валики внешних губ. Потом высунула язычок и потеряла им внутренние губки и трепетную мякинку меж них. Я проникла в девственную щелку так глубоко, как это было возможно.

Похоже, для Леры такие ласки и в самом деле были в новинку. Она шумно и прерывисто дышала, сучила ручками по простыне, но не пыталась отстранить меня. Тогда я решила, что пришло время для более решительных действий.

Мой широко раскрытый ротик полностью покрыл её молочную писю, а язык стал будоражить вход в горячее юное лоно безумными ласками. Я втягивала в себя и с упоением обсасывала розовые лепесточки, не забывая время от времени покружить кончиком языка на клиторе.

В такие моменты девчонка натягивалась как струна, по её тельцу пробегали мелкие судороги. А потом опять расслаблялась, когда я вновь опускалась чуть ниже, чтобы насладиться сладко-солоноватым естеством сочной девичьей устрички.

Я сместила руки на её попке так, что мои большие пальцы оказались возле самой дырочки. Она была обильно смочена стекающими на неё соками, и я сама не заметила, как в порыве страсти стала вводить свой перст в тугое горячее колечко.

Протестов не последовало, и я начала плавно пошевеливать фалангой внутри. А мой язычок продолжал безумствовать у самого входа в райскую пещерку. В верхнем её своде я нащупала едва различимое узенькое отверстие и принялась охаживать его, будто стараясь проникнуть внутрь стыдливого девичьего протока. Теперь Лера уже была не в силах себя контролировать. Она глубоко вдыхала, на секунду задерживала дыхание, а затем шумно выдыхала.

Так продолжалось ещё около минуты, а потом её накрыла волна мелких спазмов, мгновенно переросших в бурный оргазм. Всё её нежное тельце сотрясалось, внутренняя сторона бёдер вибрировала, а плоский животик то расслаблялся, то снова напрягался. Диафрагма при этом сжималась, и из девичьей груди вырывались протяжные стоны.

Я по себе знаю, какими мучительными могут стать в этот момент активные оральные ласки. Поэтому отстранилась и с наслаждением наблюдала, как кончает эта прелестная девчушка. На красивом личике застыло выражение неги и наслаждения. А её щелочка то и дело выталкивала из себя небольшие порции смазки. Они стекали на пульсирующее от страсти розовое колечко молоденькой попки.

Вот такая она, Лера. Конечно же, та наша встреча не была последней. Никто не знает, что ждёт нас впереди, но меня совершенно не волнует, кто и как к этому отнесётся. Нам очень хорошо вдвоём, и я всегда с нетерпением жду возможности снова встретиться с ней...

Прислано: niki720